
Možje volilci občin! 
V sredo dne 13. julija t. 1. bodete volili 

v Ptuju deset zastopnikov v okrajni zastop 
Čeravno je kmečkih posestnikov več sto

tin in ti plačujejo jezera in jezera več štibre 
nego mesto Ptuj, smejo vendar vse občine ce
lega velikega okraja voliti samo deset odbor
nikov izmed štiridesetih, mesto pa osemnajst, 
ker voli ono samo osem zastopnikov in deset 
mestnih trgovcev in obrtnikov pa deset za 
stopnikov. 

Krivica, katera se kmečkim posestnikom 
tu godi, vas volilne može občin naj opominja, 
da volite dne 13. t. m. le svoje može v okrajni 
zastop in ne segate po onih, katere vam pri
poročajo in ponujajo mestjani in njih prijatelji, 
sicer si bodete spet sami roke za t r i leta zve
zali. — 

Slabe letine in vedno večja štibra, katero 
so nam nakopale krivične vcenitve posestev in 
katere se ne bomo z lehka rešili, silijo nas skr
beti za to, da se dragi okrajni zastopi ali celo 
odpravijo, ali da se izdatki za okrajni zastop 
tako uravnajo, da bodo primerni dejanskim 
dohodkom. 

Le zato, kar je nujno in neobhodno po
trebno, naj se denar izda; dozdajna večina okr. 
zastopa pa je bila preradodarna z denarjem. 

Kmečki posestniki ne potrebujejo dragega 
in lepega kamenega zida ob Dravi, kjer so bile 
preje mesnice, za katerega je dal dozdajui od
bor proti volji kmetov nad 1400 gld , ker njim 
Drava jemlje drugod t ravnike in njive, ki njih 
redijo, oni ne potrebujejo tujih učiteljev, kate
rim so se dajale od prejšnjega odbora štipen
dije; kmet ima sam revne, podpore potrebne 
sinove, tem se naj da podpora, če preostaje 
okrajnemu zastopu denarja. 

Tudi novi dolg, v znesku nad trideset 
jezer, kateri se je zadnji čas okraju naložil, 
žuli in teži hudo kmeta. Zakaj tedaj denar 
t ra t i t i ? 

Volilni možje! Kmetom gre večina in prva 
beseda v okrajnem zastopu, ker oni nosijo naj
več bremen. Ne dajte se tedaj slepiti in stra
hovati od vaših nasprotnikov in skrbite se 
samo zase! Pridite vsi v\lit in volite kot za
stopnike može vaše krvi :.ln vaše vere, kateri 
bodo z vami in za vas v vašo korist delali po
vsodi in vselej! f 

Volite pa tele može: 
1. Čeh Alojzij, posestnik v Ločici, 2. 

Domiter Jožef, posestnik v Vurbergu, 3. Greif 
Anton, posest, v Šikolah, 4. Hernec Matjaž, 
posestnik v Sedlačeku, 5. Jurič Jakob, posestnik 
pri sv. Lovrencu n. p., 6. Lah Juri , pos v Pon
gercab, 7. Leskovar Anton, posestnik v Majš
bergu, 8. Ploj Jak., dr. v Ptuju, 9. Strah Jur i , 
posest, na Gibini, 10. Vidovič Janez, posest, 
v Prvencih. , 

Na P t u j u , dne 1. julija 1887. 
Odbor društva „Pozor". 


